

Высоцкий судится с Мавроди

Никита Высоцкий подал в суд на авторов клипа АО «МММ» из серии «Горизонт». Дело в том, что в клипе использована запись известной песни Владимира Высоцкого «Горизонт». Когда в свое время к сыну певца Никите обратились люди из службы господина Мавроди за разрешением использовать фонограмму песни, тот ответил категорическим отказом. И тем не менее по Московскому телеканалу все-таки прошел очередной ролик про компанию Мавроди в сопровождении этой песни. Сын певца возмущен этим обстоятельством и намерен восстановить справедливость через суд.

С апреля Лидия Иванова не будет вести программу «Тема». Она приступила к новому проекту на канале «Телеэкспо» — это будет ее авторская передача. Ведущим «Темы» станет молодой журналист Дмитрий Менделеев. В последнее время он работал в листовском «Часе пик» редактором.

На 1-м телеканале — новая программа ATV «Иванов, Петров, Сидоров». Автор ее — Лев Новожинов, один из «родителей» известного всем «Времечка». Программа будет выходить ежедневно, с понедельника по пятницу. Время — дневное. Речь пойдет преимущественно о бытовых проблемах. Вести программу станут не профессиональные тележурналисты, а, если так можно сказать, люди из толпы. Каждый из них представит определенный социальный слой.

Над новой телеигрой «Пойми меня» работает одна из групп ATV. Принцип соревнования между двумя командами по пять игроков каждая — испорченный телефон. Вести игру будет известный конферансье Олег Марусев. Авторы планируют выпускать ее в эфир 3 раза в неделю.

Телеканал ТВ-6 является в этом году обладателем эксклюзивных прав на показ на всей территории бывшего СССР чемпионата мира по хоккею в Швеции. Предполагаются трансляции 25 матчей чемпионата, из них 19 игр предварительного этапа (с обязательным показом всех игр национальной сборной России и заявкой всех 12 участников турнира, а также матчей с участием команд-фаворитов), четвертьфиналов, полуфиналов, матча за 3-е место и финала. Разумеется, увидят зрители и церемонии открытия и закрытия чемпионата. Все матчи финальной части, а также большинство игр предварительного этапа будут показаны в прямой трансляции.

Новый цикл «Театральный понедельник» появится в эфире вместо «Гаудеамуса». Вы увидите в записи лучшие спектакли отечественных театров, познакомитесь с творчеством известных актеров, режиссеров. Одна из рубрик — «Герой» — расскажет о том, как одну и ту же роль играли разные актеры.

М. ВАСИЛЬЕВА